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Instrukeja dla zdajacego
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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.,
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zdac¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujgcy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’

_ RIS i

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — setia i numer paszpottu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Zadanie 1.

Obowiazujaca w Polsce w roku 2013 stawkg podatku dochodowego liniowego od o0séb fizycznych jest

A. 18%
B. 19%
C. 23%
D. 32%

Zadanie 2,

Podstawa obliczania wynagrodzenia pracownika wedlug systemu czasowo-premiowego jest przyjecie stawki
godzinowej 10 zt i premii regulaminowej 200 zt. Jezeli pracownik przepracowal w miesigcu 180 godzin
W ramach miesigcznej normy czasu pracy, to jego wynagrodzenie brutto wyniesie

A. 1600zt
B. 1800z
C. 2000z
D. 2200z

Zadanie 3.

Pracownik produkcji jest wynagradzany wg systemu akordowego prostego z premig. Za wykonany
element otrzymuje 2,00 zl/szt., za staranno$¢ wykonanych elementéw otrzymuje premi¢ wynoszaca
20% wynagrodzenia zasadniczego. Wynagrodzenie brutto pracownika, ktory wykonat 1 000 elementoéw

stanowi kwota

A. 1600zt
B. 2000zt
C. 2200z
D. 2400z

Zadanie 4,
Tabela przedstawia elementy listy pltac pracownika. Zaliczka na podatek dochodowy, ktorg nalezy

odprowadzi¢ do urzedu skarbowego powinna wynosic¢

A, 1127

Wynagrodzenie brutto 2 300,00 zt
B 1373 Skladki na ubezpieczenie spoleczne 315,33 zt
C. 180 Podstawa naliczenmia sktadki na ubezp..
D. 291z zdrowotne P | 198467 71
Skladka ubezp. zdrowotnego 9% 178,62 zl
Skladka ubezp.. zdrowotnego 7.75% 153,81 zt
Koszty uzyskania przychodu 111,25 zt

Podstawa obliczenia zaliczki
na podatek dochodowy

Zaliczka na podatek dochodowy 290,81 zi
Zaliczka na podatek dochodowy do US

1873 zt
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Zadanie 5.
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Ksiegowa spotki z 0.0. sporzadzita imienng liste plac pracownika produkcji zapisujagc m.in. nastepujace

kwoty:

Wynagrodzenie brutto

Sktadki ubezpieczen spolecznych

Sktadka ubezpieczenia zdrowotnego 9%

3 000,00 zt
411,30 zt
232,98 zt

Podstawa wymiaru sktadki ubezpieczenia zdrowotnego jest kwota

A. 2355724

B. 2588,70 #

C. 2767,02z

D. 3 000,00 zt
Zadanie 6.

Imienna lista ptac pracownika zawiera migdzy innymi nastepujace dane:

— podstawa obliczenia zaliczki na podatek dochodowy

— kwota zmniejszajgca zaliczke na podatek dochodowy

2 000,00 zt
46,33 zt

Obliczona zaliczka na podatek dochodowy wedltug stopy 18% wynosi

A. 313,67z
B. 351,66z
C. 360,00 zt
D. 406,33 zt

Zadanie 7.

Fragment listy ptac pracownika zawiera sktadniki wynagrodzenia ujete w tabelach:

Wynagrodzenie Razem sktadki Sktadka Sktadka Koszty
brutto ubezpieczen ubezpieczenia ubezpieczenia uzyskania przychodu
spotecznych zdrowotnego 9% zdrowotnego 7,75%
1 740 z 238,55 zt 135,13 zt 116,36 zt 111,25 zt
Podstawa Zaliczka na podatek | Zaliczka na podatek Wynagrodzenie Wypfacona
naliczania podatku dochodowy dochodowy do US netto zaliczka na
dochodowego wynag rodzenie
1390 zt 203,87 z 88zt | 150 zt

Ile wynosi kwota do wyptaty z tytulu wynagrodzenia?

A. 1012457
B. 112832z
C. 1147,09 zt
D. 136687z

Strona3z11l




Zadanie 8.

Klub sportowy zatrudnit na umowe zlecenie osobg
posiadajagca umowe o prace z innym pracodawcag
z wynagrodzeniem zasadniczym 2 000 zt. Tabela
przedstawia fragment rachunku do umowy zlecenia.

Na podstawie fragmentu rachunku, oblicz kwote do
wyplaty.

A. 1471,60 z
B. 1504,10 z
C. 199160 zt
D. 2193,00z

Zadanie 9.
Tabela przedstawia elementy zawarte w rachunku do
umowy o dzielo. Przyjmujacy zamowienie przystapit

dobrowolnie do ubezpieczenia zdrowotnego.

Jaka zaliczke na podatek dochodowy nalezy wplaci¢ do
urzedu skarbowego od kwoty zawartej w umowie?

A. 189,00 z
B. 162,75z
C. 26,00z
D 00,00 zt

Zadanie 10,
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Kwota brutto 2600 zt
Koszty uzyskania przychodu 20%
Skladki na ubezpieczenie spoleczne 0zt
Podstawa wymiaru sktadki zdrowotnej 2600 zt
Koszty uzyskania przychodu 20% 520 zt
Podstawa opodatkowania 2080 zt
Naliczony podatek 18 % 374.40 z1
Skladka na ubezpieczenie zdrowotne 9% 234 7
Skladka na ubezpieczenie zdrowotne 201,50 7t
7,75%
Podatek do Urzgdu Skarbowego 173 zt
Do wyplaty
Kwota brutto 2100 zt
Koszty uzyskania przychodu 50%
Sktadki na ubezpieczenie spoleczne 0zt
Podstawa wymiaru sktadki zdrowotnej 2100 =t
Koszty uzyﬁi&ania przychodu 50% . 1050 zt
Podstawa opodatkowania 1050 zt
Naliczony podatek 18 %5 189 zl
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne 9% 189 zi
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne 162,75 z
7.75%

,,,,,,, 71

Podatek do Urzedu Skarbowego

Wynagrodzenie brutto pracownika zatrudnionego na podstawie umowy o prac¢ za biezgcy miesigc

sktada si¢ z: wynagrodzenia zasadniczego za przepracowany czas 1 560 zi, premii regulaminowej 200 zt

i wynagrodzenia za czas niezdolnosci do pracy z powodu choroby 240 zt. Zgodnie z przepisami prawa

w podstawie wymiaru sktadek ubezpieczen spolecznych nie uwzglednia sie¢ wynagrodzenia za czas

niezdolnoéci do pracy wskutek choroby. Podstawe wymiaru skladek ubezpieczenia spotecznego

pracownika stanowi kwota

A. 1560zt
B. 1760zt
C. 1800z
D. 2000zt
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Zadanie 11,

Pracownik zatrudniony na podstawie umowy o prace w spolce z o. o, zawarl z wlasnym pracodawca
umowe zlecenia na wykonywanie czynno$ci o podobnym charakterze. Od kwoty okreslonej w umowie

zlecenia zostang naliczone sktadki

A. jedynie na ubezpieczenia spoleczne.
B. nie zostang naliczone zadne sktadki.
C. jedynie na ubezpieczenia zdrowotne.

D. naubezpieczenia spoteczne i zdrowotne.

Zadanie 12,
Przedsigbiorstwo zatrudnito 2.01.2013 r. na podstawie umowy o prace¢ osobg, pozostajaca bez pracy od
roku. Po trzech tygodniach pracownik ulegt w pracy wypadkowi. Pracownik

A. otrzyma zasilek chorobowy z ubezpieczenia chorobowego.

B. oftrzyma zasitek chorobowy z ubezpieczenia wypadkowego.

C. nie otrzyma zasitku chorobowego, bo nie uptyneto 30 dni wyczekiwania od dnia 2.01.2013 r.
D. nie otrzyma zasitku chorobowego, bo nie uptyneto 60 dni wyczekiwania od dnia 2.01.2013 r.

Zadanie 13.

Ksiggowa spolki z 0.0. sporzadzila zestawienie w celu obliczenia zasitku chorobowego pracownikowi

zatrudnionemu od czterech miesigcy. Podstawe Miesiac Wynagrodzenie brutto minus
wymiaru zasitku chorobowego stanowi kwota sktadki ubezpieczen spotecznych
A. 1450zt ' 14504
B. 1550z I 1550 zt
C. 1700zt Il 1 800 zt
D. 1800z \Y, 2 000 zt

Zadanie 14,

Pracownica uzyskata prawo do zasitku macierzynskiego z dniem 18.01.2013 r. Podstawe wymiaru tego
swiadczenia stanowi kwota 3 000 zt. Pracodawca powinien wyptacié¢ pracownicy zasitek macierzynski
obliczony na dzien 31.01.2013 r. w wysokosci

A. 1120z
B. 1300z
C. 1400z
D. 1500z

Zadanie 15.
Pracownik zgtasza za posrednictwem pracodawcy do ubezpieczenia zdrowotnego
A. wylacznie wlasne dzieci.

wlasne dzieci 1 pracujgcg zong.

wylacznie niepracujaca zong, o ile nie jest zarejestrowana w urzedzie pracy.

caw

wlasne dzieci i niepracujgca zong, o ile nie jest zarejestrowana w urzedzie pracy.
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Zadanie 16.

Wysokosé podstawowego rocznego odpisu na Zakladowy Fundusz Swiadczen Socjalnych dla
pracownika zatrudnionego w pelnym wymiarze czasu pracy i niepracujacego w warunkach szczegoélnie
ucigzliwych, ani nieposiadajacego znacznego lub umiarkowanego stopnia niepelnosprawnosci wynosi

A. 50% przecietnego miesigcznego wynagrodzenia w gospodarce narodowe;.

B. 6,25% przecigtnego miesigcznego wynagrodzenia w gospodarce narodowe;j.
C. 37.,5% przecietnego miesigcznego wynagrodzenia w gospodarce narodowe;].
D. 43,75% przecigtnego miesigcznego wynagrodzenia w gospodarce narodowe;j.

Zadanie 17.
Panstwo ksztaltujac dochody i wydatki budzetowe wplywa na zachowania i decyzje podmiotéw
gospodarczych wykorzystujac funkcje

A. fiskalng budzetu panstwa.

B. kontrolng budzetu panstwa.

C. stymulacyjng (bodzcowa) budzetu panstwa.

D. redystrybucyjna (rozdzielczg) budzetu panstwa.

Zadanie 18.
Ubezpieczenie na zycie jest
A. dobrowolnym ubezpieczeniem osobowym.
obowigzkowym ubezpieczeniem osobowym,

B
C. dobrowolnym ubezpieczeniem majatkowym.
D. obowigzkowym ubezpieczeniem majatkowym.

Zadanie 19.
Fundusz Pracy i Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych sa zaliczane do

A. gminnych funduszy celowych.
powiatowych funduszy celowych.
panstwowych funduszy celowych.

ocaw

wojewodzkich funduszy celowych.

Zadanie 20,

Spotka z o. o. zatrudniajaca w ciggu roku 18 pracownikow w pelnym wymiarze czasu pracy oraz
4 pracownikéw na % etatu, dokonata odpisu na Zaktadowy Fundusz Swiadczen Socjalnych. Odpis
podstawowy na jednego zatrudnionego wynosi 37,5% podstawy. Przyjmujac podstawe w kwocie
3 000 zt, odpis na Zaktadowy Fundusz Swiadczen Socjalnych wynosi

A. 202507z
B. 22500z
C. 24750z
D. 60000 zt
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Zadanie 21.
Wskaz terminy rozliczen osob prawnych z tytutu podatku dochodowego CIT,

A. Wplata miesigcznej zaliczki do 20 dnia miesigca za miesigc poprzedni i zlozenie deklaracji
CIT 8 do 31 marca roku nastepnego.

B. Wplata miesigcznej zaliczki do 20 dnia miesigca za miesigc poprzedni i zlozenie deklaracji
CIT 8 do 30 kwietnia roku nastgpnego.

C. Wplata miesi¢cznej zaliczki do 25 dnia miesigca za miesigec poprzedni i ztozenie deklaracji
CIT 8 do 31 marca roku nastepnego.

D. Wplata miesigcznej zaliczki do 25 dnia miesigca za miesigc poprzedni i ztozenie deklaracji
CIT 8 do 30 kwietnia roku nastgpnego.

Zadanie 22,

Zatwierdzone roczne sprawozdania finansowe nalezace do kategorii archiwalnej A powinny by¢

przechowywane
A. 5lat.
B. 1rok.
C. 10 lat.
D. trwale,

Zadanie 23.

Umowa spotki z 0.0. podpisana przez wspolnikow jest opodatkowana

A. podatkiem od spadkéw i darowizn,

B. podatkiem od czynnosci cywilnoprawnych.
C. podatkiem dochodowym od oséb prawnych.
D. podatkiem dochodowym od oso6b fizycznych.

Zadanie 24,
Grupe podatkow posrednich tworza:

A. podatek akcyzowy i podatek od towarow i ushug.

B. podatek od towaréw i ustug oraz podatek od nieruchomosci.

C. podatek akcyzowy i podatek dochodowy od os6b fizycznych.

D. podatek od towardow i ushug oraz podatek od czynnosci cywilnoprawnych.

Zadanie 25.
Podatkami stanowigcymi dochody budzetu panstwa sa:

A. podatek od towardow i ushug oraz podatek od czynnosci cywilnoprawnych.

B. podatek od towarow i ustug, podatek akcyzowy oraz podatek od spadkow i darowizn.

C. podatek od spadkow i darowizn, podatek od czynnosci cywilnoprawnych i podatek od
nieruchomosci.

D. podatek od towarow i ustug, podatek akcyzowy, podatek dochodowy od osob fizycznych
i podatek dochodowy od 0séb prawnych.
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Zadanie 26.
Jaki bedzie odpis wyrownawczy z tytutu podatku dochodowego od osob prawnych za rok obrotowy?

A. 9000zt Zysk brutto na 31.12. 100 000 zt
B. 10000 z Podatek dochodowy zaptacony 9 000 21
C. 18000z zaliczkowo w ciggu roku

D. 19000 zt

Zadanie 27.
Obowigzujgcymi stawkami podatku VAT w Polsce w roku 2013 sg

A, 23%, 7%, 5%
23%, 3%, 0%
23%, 8%, 5%, 3%
23%, 8%, 5%, 0%

ocaw

Zadanie 28.
Przedsigbiorstwo jest wtascicielem budynku biurowego, gruntu i samochodu cigzarowego. Przedmiotem

opodatkowania podatkiem od nieruchomosci w tym przedsigbiorstwie jest

A. budynek biurowy i grunt.

B. powierzchnia budynku biurowego i gruntu.

C. budynek biurowy, grunt i samochod cigzarowy.

D. wartos¢ budynku biurowego, gruntu i samochodu cigzarowego.

Zadanie 29.
Sara Kowalska uzyskuje dochody z pracy z tytulu umowy o prace w spolce z o. o. Drama. W opisanej
sytuacji

A. Sara Kowalska i spotka z o.0. Drama, to podatnicy podatku dochodowego od o0s6b

fizycznych.
B. Sara Kowalskai spétka z 0.0. Drama, to ptatnicy podatku dochodowego od osob fizycznych.
C. Sara Kowalska jest podatnikiem podatku dochodowego od osob fizycznych, a spotka z o.o.

Drama to ptatnik tego podatku.
D. Sara Kowalska jest ptatnikiem podatku dochodowego od osob fizycznych, a spotka z o.o.
Drama to podatnik tego podatku.

Zadanie 30.
Operacj¢ gospodarcza o tresci ,, Lista ptac - wynagrodzenia brutto pracownikéw” ewidencjonuje si¢
w uktadzie rodzajowym kosztéw na kontach

A. Wn Wynagrodzenia, Ma Rozliczenie kosztow.
Wn Wynagrodzenia, Ma Rozrachunki z tytutu wynagrodzen.
Wn Pozostale koszty rodzajowe, Ma Rozrachunki z tytutu wynagrodzen.

caw

Wn Ubezpieczenia spoteczne i inne swiadczenia, Ma Rozrachunki z ZUS.
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Zadanie 31.

Pracodawca zglasza nowozatrudnionego pracownika do obowigzkowych ubezpieczen na sporzgdzonym

druku

caw»

ZUS ZUA
ZUS ZPA
ZUS ZFA
ZUS ZBA

Zadanie 32,
Podatnik podatku VAT dokonat w miesigcu:

— sprzedazy towaréw opodatkowanych podatkiem VAT wedlug stawki 23% i stawki 8%,

— wewnatrzwspolnotowego nabycia towarow,

— importu ustug.

Podatek VAT nalezny jest wykazywany w cze$ci C deklaracji VAT 7 zgodnie z zalaczonym wzorem.

C. ROZLICZENIE PODATKU NALEZNEGO

1. Do stawa towarow oraz Swiasdczenie usiug, na teryterium 20
kraju, zwalnions od podatku

Podstawa opodatkowania w zi Fodalek nalezny w zl

2. Dostawa towarow oraz Swindczenie usiug poza terytorium 2.
krajus
Za. w tym Swiadczenie ustug, o kKidrych mowa w ar.100 EFR
U B 4 Ut
3. Dastawa Uowarow oraz dwiadezen s uslhig, na terylarium 21
kraju, opodatkowane stawka 0%
Fa. w Tym dostawa towardw, o klore] mowa warn.129 24,
ustawy
4. Dostawa towarow oraz Swiadozenie uslug, na terytorium 25. 26,

kraju, cpodatkowanes stawka odpowiednio 3% albo 5%

5. Dostawa towarow oraz swisdczenis ushug, na terytorium 27. 28.
kraju, cpodatkowans stawka odpowiednio % albe B%

E. Dostawa Eowarow oraz swiadczenie uslug, na terylorium 20, 30,
kraju, opodatkowane stawka odpowiednio #3% albo 3%,

¥ Wewnatrzwspalnotowa dostawa fowarow 3.
B, Eksport tawardw 32.
9.\ wHpaIinotows TowWarow 33 34,
40. Import tswardw, podisgajsey rozliczeniu 2godnie 2 art. 13 35 36.
usiawy
11, Impart usheg =T =N
11a. w tym mabycie od iko datku od wartosci TN 40.

dodanej ustug, do kidrych stosuje sig art. 28b ustawy

1%, Bostawa towarow oraz swiadczenie uslug, dia kiorych A1 42
podatnikiem jest nabywea (poz 42 wypeinia tyiko nabywea)

13, Kwota podatku naleznego od towarow | ustug objgtych spisem z matury, © Ktarym mowa w art. 14 ust.5 43.
ustawy
14, Kwota podatku i o 5 nabycia srodkéw transporty, wykazanegeo a4,

o : 2 L]
w pm.si. podisgajacas wplacis w terminie, o ktdrym mowa wart. 103 ustd, w zwiazku z ustd ustawy

Razem; (Poez.45=suma kwet  pez.<l. €1, 23, 25, &7, 28, 31, 32, 33, 45. A6,
35, 37T 141 Poz. 46= suma kwol z poz 26, 28, 30, 34, 36, 38,42, 43 ]
pomnisjszana o kwoty 2 pozyeii £4)

Sporzadzenie deklaracji VAT 7 w czg$ci C deklaracji VAT 7 wymaga prowadzenia

A.

rejestru  sprzedazy towaré6w z podzialem na stawki 23% i 8%, rejestru
wewnatrzwspolnotowego nabycia towarow i rejestru import ushug.

rejestru  sprzedazy towaréw bez podzialu na stawki podatku VAT, rejestru
wewnatrzwspolnotowego nabycia towarow i rejestru import ushug.

rejestru sprzedazy towarow, rejestru wewnatrzwspolnotowego nabycia towarow i importu
ushug.

wylgcznie jednego rejestru zawierajgcego sprzedaz towarow, wewngtrzwspolnotowe nabycie
towarow i import ustug.
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Zadanie 33.
Korzystajac z danych w tabeli, oblicz zobowigzanie podatnika z tytutu podatku VAT,

Pozycje Wartosé netto Podatek VAT
A 658z g T towardw stawka 23% 26950,00 71 6198,50 71
B. 2177 zt| Sprzedaz towaréw stawka 8% 6 125,00 zt 490,00 zt
C. 4 680 zt | Zakup towaréw i ustug 9 620,00 zt 1519000z}
Nadwyzka VAT- u naliczonego nad naleznym z - 4512,00 z1
D. 5170z poprzedniego miesigea

Zadanie 34,

Obywatel Niemiec nie posiadajacy w Polsce miejsca zamieszkania, przepracowal w naszym kraju dwa
miesigce uzyskujac dochody z pracy. Zgodnie z przepisami polskiego prawa podatkowego, jego
dochody w Polsce

A. s3 opodatkowane podatkiem liniowym.

B. podlegaja ograniczonemu obowigzkowi podatkowemu.

C. sgzwolnione z podatku dochodowego od 0s6b fizycznych.
D. podlegaja nieograniczonemu obowigzkowi podatkowemu.

Zadanie 35.

Osoba fizyczna, prowadzgca dziatalno$¢ gospodarcza i dokonujgca rozliczen z tytutu podatku
dochodowego od osob fizycznych w formie ryczaltu od przychodow ewidencjonowanych, prowadzi

ewidencj¢ w postaci

A. ksigg rachunkowych,

B. ewidenciji przychodow.

C. ewidencji rozchodow.

D. ksiegi przychodow i rozchodow.

Zadanie 36.

Przedsigbiorca prowadzacy jednoosobowg dziatalno$¢ gospodarcza, ktéry wybral opodatkowanie
dochodéw na zasadach ogolnych, dokonuje rocznego rozliczenia uzyskanych dochodéw w deklaracji

o symbolu
A. PIT11
B. PIT 28
C. PIT 36
D. PIT 37

Zadanie 37.

Ptatnik sktadek ubezpieczen rozlicza miesigczne sktadki ubezpieczen z Zaktadem Ubezpieczen

Spotecznych na formularzu

A. ZUSDRA
B. ZUSZAA
C. ZUSZIPA
D. ZUS ZWUA
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Zadanie 38.

Sporzadzone dla kontrahentow faktury sprzedazy towarow i wystane w formie elektroniczne;j

przedsigbiorstwo powinno przechowywaé

A.

caw

wylacznie w formie papierowe;.

wylacznie w formie elektroniczne;j.

w formie papierowej i elektroniczne;.

w formie papierowej lub elektronicznej.

Zadanie 39,

Laczna kwota sktadek na Fundusz Pracy i Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych od

wynagrodzenia pracownika, obliczona na podstawie danych w tabeli wynosi

A.
B.
C.
D.

39,20 zt
40,80 zt
49,00 zt
51,00 zt

Zadanie 40.
Zgodnie z obowigzujacymi przepisami, przedsigbiorca indywidualny obliczyt sktadke na Fundusz Pracy wg
stawki 2,45% liczonej od 60% prognozowanego przecigtnego wynagrodzenia, wynoszacego 3 500 zi.
Wysoko$¢ odpisu miesigcznego stanowi kwota

A,

B
C.
D

4,29 zt
7,15 zt
51,45 zt
85,75 zt

Wynagrodzenie zasadnicze pracownika | 1600 zl
Premia uznaniowa 400 z1
Stawka Funduszu Pracy 2.45 %

Stawka Funduszu (_}v-.-'alruntowun}-'ch
Swiadczen Pracowniczych

0,10 %
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